

Mestský úrad v Žiline

Materiál na rokovanie pre
Mestské zastupiteľstvo v Žiline

Číslo materiálu: ___/2019

Návrh k bodu programu

Kontrola zákonnosti, účelnosti, efektívnosti a hospodárnosti vynaložených finančných prostriedkov povinnej osoby na montáž, demontáž a prenájom prenosného dopravného značenia na akciu: „Obmedzenie prejazdu cez Rondel“ počas mimoriadnej situácie.

Materiál obsahuje:

1. Návrh na uznesenie
2. Dôvodová správa

Materiál prerokovaný:

**Komisia finančná
Komisia dopravná**

Predkladá:

Mgr. Peter Cibulka, poslanec MZ v Žiline

Zodpovedný za vypracovanie:

Mgr. Peter Cibulka, poslanec MZ v Žiline a predseda výboru obvodu č. 3 - Solinky

Žilina, 02. December 2019

NÁVRH NA UZNESENIE

Uznesenie č. __/2019

Mestské zastupiteľstvo v Žiline

I. schvaľuje

1. Úpravu Návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Žilina na I. polrok 2020 nasledovne:

- a) vypustiť bod č. 3 z Návrhu plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Žilina na I. polrok 2020
- b) doplniť Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Žilina na I. polrok 2020 o novú kontrolu:

Povinná osoba: Mesto Žilina, Mestský úrad, Námestie obetí komunizmu č. 1, 011 31 Žilina

Predmet kontroly: Kontrola zákonnosti, účelnosti, efektívnosti a hospodárnosti vynaložených finančných prostriedkov povinnej osoby na montáž, demontáž a prenájom prenosného dopravného značenia na akciu: „Obmedzenie prejazdu cez Rondel“ počas mimoriadnej situácie „Požiar v objekte kultúrneho centra Stanice Záriečie pod Rondlom v Žiline s možným následkom narušenia statiky mostného objektu.“ Preveriť, či finančné prostriedky boli vynaložené do vlastného majetku mesta Žilina. Preveriť či v danej situácii nebolo možné získať zodpovedajúce dopravné značenie a príslušný servis lacnejšie. Preveriť, či v danej situácii nebolo možné získať zodpovedajúce dopravné značenie a príslušný servis výhodnejšie od verejných inštitúcií.

Kontrolované obdobie rok 2019

2. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky mesta Žilina Na I. polrok 2020 v znení schváleného pozmeňovacieho návrhu.

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Dňa 19. mája došlo k požiaru, ktorým bol zasiahnutý aj žilinský Rondel. Mesto potrebovalo preveriť, či nedošlo k jeho poškodeniu a počas tohto obdobia objednalo zapožičanie dopravného značenia, jeho montáž a demontáž od súkromnej firmy tak, aby zabezpečilo mimoriadnu situáciu v tomto dopravnom úseku.

Na základe informácií v médiách sa však môžeme domnievať, že čiastka za tieto služby bola násobne vyššia ako to umožňoval cenník iných dodávateľov rovnakých služieb. Rovnako sa otvára otázka, či mesto nemohlo so žiadosťou okamžite a operatívne osloviť štát a jeho príslušné verejné inštitúcie. Verím, že kontrola dôkladne preverí tieto skutočnosti a do budúcnosti sa nastaví zákonný a etický rámec, ako postupovať v podobných situáciách.

Materiál bol prerokovaný v nasledovných komisiách:

Komisia dopravy - odporučila mestskému zastupiteľstvu návrh schváliť

Komisia finančná a majetková – navrhuje zaradiť do Plánu kontrolnej činnosti na I. polrok 2020 kontrolu zákonnosti, účelnosti, efektívnosti a hospodárnosti vynaložených finančných prostriedkov povinnej osoby na montáž, demontáž a prenájom prenosného dopravného značenia na akciu: „Obmedzenie prejazdu cez Rondel“ počas mimoriadnej situácie „Požiar v objekte kultúrneho centra Stanice Záriečie pod Rondlom v Žiline s možným následkom narušenia statiky mostného objektu.“

